

27 июля 1982

## ДА БУДЕТ ТАКИ!

Завтра главным героем  
в Центральном детском те-  
атре будет первоклассник.

Здесь пройдет традиционный праздник первого посещения театра. Перефразируя известные слова, можно сказать, что праздник начинается с вешалки. Едва успев раздеться, ребяташки обычно «попадают в руки» старшеклассников — активистов и друзей театра, которые каждому из малышей прикрепляют на грудь яркую эмблему с надписью «Здравствуй, театр!».

И начнется путешествие в великолепную страну искусства. Первое знакомство — с актерами, портреты которых разместились в фойе. С теми внешне обычными людьми, кто через час явится перед зрителями на сцене в сказочном обличье царевны, русского богатыря, колдуна.

А дальше можно увидеть яркие уборы, всевозможную театральную утварь, с помощью которых возникает на сцене чудо сказки.

Перед началом спектакля артисты по традиции обратятся к ребятам с театрализованным приветствием. А один из старейших актеров ЦДТ, посвящая первоклассников в зрители, в друзья театра на долгие годы, скажет: «Да будет так!», и, как всегда, его слова подхватит многоголосый ребячий хор.

Завершением праздника станет спектакль «Сказки Пушкина», который вот уже 18 лет идет с неизменным успехом на сцене театра.